RIT.271.02.2022.RR Wréblew, 25.01.2022r.

WYJASNIENIA TRESCI SWZ
Pytanianr2-9

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego. Numer sprawy: RIT.271.17.2021.RR.

Wojt Gminy Wréblew dziatajgc zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia
2019r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129) przekazuje tres¢ zapytania do
Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia wraz z wyjasnieniami, w postepowaniu o udzielenia
zamoéwienia publicznego na zadanie pn.: ,,Modernizacja infrastruktury drogowej na terenie
gminy Wréblew”

Pytania do SWZ:
......... sktada zapytanie do SWZ na zadanie ,,Przebudowa drogi gminnej w miejscowosci

2. SST D-04.05.01A Ulepszone podtoze z gruntu stabilizowanego cementem w p. 1.3 oraz
w Opisie Technicznym i Przedmiarze podaje zastosowanie stabilizacji Rm 2,5 MPa. Natomiast w
Tablicy 2 wiw rozdziatu SST zawarte sg klasy wytrzymatosci dla mieszanek zwigzanych
cementem wg normy PN-EN 14227-1. Prosimy o potwierdzenie ze w przypadku
przedmiotowego zadania (wszystkie trzy czesci) nalezy zastosowac warstwe stabilizacji Rm 2,5
MPa wg normy PN-S 96012.

3. Ad kosztorys ofertowy poz. nr 21-22 . W kosztorysie podbudowa z kruszywa tamanego
grubos¢ w-wy 20 cm, natomiast w Zatozeniach do kosztorysowania i ogélnej charakterystyki
obiektu grubos¢ 15 cm.
Prosimy o wyjasnienie?

4. Ad kosztorys ofertowy poz. nr 28-29 . W kosztorysie podbudowa z kruszywa tamanego
grubos¢ w-wy 20 cm, natomiast w Zatozeniach do kosztorysowania i ogdlnej charakterystyki
obiektu grubos¢ 15 cm.
Prosimy o wyjasnienie?

5. Ad kosztorys ofertowy poz. nr 39-40. W kosztorysie podbudowa z kruszywa tamanego
grubos¢ w-wy 9 cm, natomiast w Zatozeniach do kosztorysowania i ogolnej charakterystyki
obiektu grubosé¢ 10 cm.
Prosimy o wyjasnienie?

6. W Zatozeniach do kosztorysowania i ogélne; charakterystyki obiektu Pobocze z kostki
wystepuje - grunt stabilizowany cementem Rm=2,5 MPa gr 15 cm brak tej pozycji w
przedmiarze.

Prosimy o wyjasnienie i korekte kosztorysu?

7. W Zatozeniach do kosztorysowania i ogéinej charakterystyki obiektu Zjazdy wystepuije -
grunt stabilizowany cementem Rm=2,5 MPa gr 15 cm brak tej pozycji w przedmiarze.
Prosimy o wyjasnienie i korekte kosztorysu?

Odpowiedzi na pytania
2. Stosowac stabilizacje wg normy PN-S 96012 w przypadku stabilizacji na miejscu.



3. Grubosc podbudowy z kruszywa tamanego na jazdach 15¢m - skorygowano w przedmiarze

4. Grubosc¢ podbudowy z kruszywa tamanego na poboczu utwardzonym 15cm - skorygowano w
przedmiarze

5. Grubosc poboczy z kruszywa tamanego - 10cm. Skorygowano w przedmiarze

6. Pobocze utwardzone - podbudowa z kruszywa tamanego na gruncie stab. cementem gr.15¢m -
skorygowano w przedmiarze

7. Zjazdy - podbudowa z kruszywa tamanego na gruncie stab. cementem gr. 15cm - skorygowano w
przedmiarze

.............. sktada zapytanie do SWZ na zadanie ,,Przebudowa drogi gminnej w
miejscowosci drogi dojazdowej Sadokrzyce- Prochna”

8. W Zatozeniach do kosztorysowania i ogéinej charakterystyka obiektu (droga Sadokrzyce-
Préchna) wystepuje - Przepust pod droga brak tej pozycji w przedmiarze.

Prosimy o wyjasnienie i korekte kosztorysu?

9. Ad kosztorys ofertowy (droga Sadokrzyce- Préchna) poz. nr 18-19. W kosztorysie
podbudowa z kruszywa tamanego grubo$¢ w-wy 9 cm, natomiast w Zatozeniach do
kosztorysowania i ogolnej charakterystyki obiektu grubo$¢ 10 cm.

Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedzi na pytania:
nr 8 - W przedmiarze dotozono pozycje dotyczgce przepustu

nr 9 - Grubos¢ poboczy z kruszywa tamanego 10cm - skorygowano w przedmiarze

Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
specyfikacji warunkéw zaméwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedz nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji

warunkOw zamowienia, zamawiajacy nie przedtuza terminu skfadania ofert. Wszelkie ustalenia
dotyczgce miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian. ﬂ
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Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy '



